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Monteringsanvisningar

Montering
Lösa delar
Använd diagrammet nedan för att kontrollera att alla delar finns med.

Beskrivning Antal Användning

Inga delar krävs – Förbereda maskinen.

Inga delar krävs – Ta bort soltaksstödet (för GTX-modeller med soltak –
modell 07921 eller 07922).

Spegelfäste 1
Spegel med bred vinkel 1
Flänsmutter (¼ tum) 2
Maskinskruv (¼ x ¾ tum) 2
Låsmutter (⅜ tum) 2
Flänsskruv (⅜ x 1 tum) 2

Montera satsen (för GTX-modeller med soltak – modell
07921 eller 07922).

Spegelfäste 1
Spegel med bred vinkel 1
Flänsmutter (⅜ tum) 2
Flänsskruv (⅜ x 1 tum) 2
Låsmutter (¼ tum) 2
Skruv med sexkantshuvud (¼ x ¾ tum) 2
Flänsskruv (¼ x 1 ½ tum) – endast för 2-sitsig
med soltak (modell 07140) eller 4-sitsig med
soltak (modell 07141)

2

Montera satsen (för GTX-modeller med hytt – modell
07142, 2-sitsig med soltak – modell 07140 eller 4-sitsig
med soltak – modell 07141).

Spegelfäste 1
Spegel med bred vinkel 1
Låsmutter (⅜ tum) 2
Flänsskruv (⅜ x 1 tum) 2
Låsmutter (¼ tum) 2
Skruv med sexkantshuvud (¼ x ¾ tum) 2

Montera satsen (för Vista-transportfordon med ett soltak
installerat).

Svart spegelfäste 1
Preparerat spegelfäste
Spegel med bred vinkel 1
Låsmutter (⅜ tum) 2
Flänsskruv (⅜ x 1 tum) 2
Låsmutter (¼ tum) 4
Skruv med sexkantshuvud (¼ x ¾ tum) 4

Montera satsen (för traktorenheten i Outcross
9060-serien).

Förbereda maskinen
1. Parkera maskinen på en plan yta.
2. Koppla in parkeringsbromsen.
3. Stäng av maskinen och ta ut nyckeln.
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Ta bort soltaksstödet
För GTX-modeller med soltak av modell 07921 eller 07922
Ta bort soltaksstödet enligt Figur 1.

Obs: Spara stödfästet och fästelementen för senare monteringar.
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Figur 1
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Montera satsen
För GTX-modeller med soltak av modell 07921 eller 07922
1. Fäst spegelfästet på toppen av soltaksstödet med de 2 maskinskruvarna (¼ x ¾ tum) och de 2

flänsmuttrarna (¼ tum) enligt A i Figur 2.
2. Fäst spegeln med bred vinkel på spegelfästet med de två flänsskruvarna (⅜ x 1 tum) och två låsmuttrar

(⅜ tum) enligt B i Figur 2.

Obs: Du kan montera spegeln till önskad höjd och vinkel genom att använda de 3 hållägena.
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Figur 2

1. Maskinens framsida

3. Montera soltaksstödet med de tidigare borttagna fästelementen (Figur 1).
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Montera satsen
För GTX-modeller med hytt (modell 07142), 2-sitsig med soltak (modell
07140) eller 4-sitsig med soltak (modell 07141)
Viktigt: Om satsen ska monteras på en hytt (modell 07142) ska du kassera de 2 skruvarna med
sexkantshuvud (¼ x ¾ tum) och de 2 låsmuttrarna (¼ tum) och använda de befintliga fästelementen.

Viktigt: Om du monterar satsen på soltakets ram med ett fyrkantigt kryssrör ska du montera
spegelfästet med de 2 flänsskruvarna (¼ x 1 ½ tum).
1. Montera spegeln med de 2 skruvarna med sexkanthuvud (¼ x ¾ tum) och de 2 låsmuttrarna (¼ tum)

enligt A i Figur 3.
2. Montera spegeln med bred vinkel med hjälp av de två flänsskruvarna (⅜ x 1 tum) och de två flänsmuttrarna

(⅜ tum) enligt B i Figur 3.

Obs: Du kan montera spegeln till önskad höjd och vinkel genom att använda de 3 hållägena.

g259485

Figur 3
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Montera satsen
För Vista-transportfordon med ett soltak installerat
1. Fäst spegelfästet på det främre stödfästet med två sexkantsskruvar (¼ x ¾ tum) och två låsmuttrar

(¼ tum) enligt Figur 4.

g429287

Figur 4

2. Fäst spegeln med bred vinkel på fästet med två flänsskruvar (⅜ x 1 tum) och två låsmuttrar (⅜ tum)
enligt Figur 5.

Obs: Du kan montera spegeln till önskad höjd och vinkel genom att använda de 3 hållägena.

g428695

Figur 5
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Montera satsen
För traktorenheten i Outcross 9060-serien
1. Fäst det preparerade spegelfästet på det svarta spegelfästet med hjälp av två skruvar med sexkantshuvud

(¼ x ¾ tum) och två låsmuttrar (¼ tum) enligt Figur 6.

g411319

Figur 6
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2. Fäst spegelanordningen på suffletten med hjälp av två skruvar med sexkantshuvud (¼ x ¾ tum) och
två låsmuttrar (¼ tum) enligt Figur 7.

g411318

Figur 7

3. Fäst spegeln med bred vinkel på spegelanordningen med hjälp av två flänsskruvar (⅜ x 1 tum) och
två låsmuttrar (⅜ tum) enligt Figur 8.

Obs: Du kan montera spegeln till önskad höjd och vinkel genom att använda de 3 hållägena.

g411317

Figur 8
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